

撞了人逃逸,第二天照常上班

一厨师中秋节当晚闯祸,被抓时称知道最终躲不过去



9日,民警对肇事逃逸司机全某进行讯问。 马健 摄

本报10月9日讯(记者 马健 通讯员 刘健) 中秋节当晚,厨师全某驾驶面包车将一50余岁男子当场撞倒后逃逸,被撞男

子几天后不治身亡。10月9日,警方排查到全某所在饭店,将依旧正常上班的全某抓获。 中秋节当晚23时左右,

厨师全某驾驶一辆银灰色五菱之光面包车,在四流南路南向北方向行驶时,将一50余岁男子于某撞倒在地。因害怕处罚,全某驾车逃逸回到位于李沧区的姐姐家,事发第二日全某照常去所在饭店工作。而被撞男子因抢救无效,于10月4日早晨死亡。

事发当晚经民警查看现场遗留车辆碎片与监控录像,10月9日10时左右,民警找到肇事车辆,随后经调查车主就是全某的亲姐姐,但全某的姐姐却称只知道弟弟是厨师,并不知道他的工作地址,民警排查了近30多家饭店,同日13时左右,在崂山区南遥某饭店内将全某抓获。而全某见到警方第一句话就询问被撞路人是否已经死亡,还称自己知道最终躲不过去。

据了解,全某今年27岁,山东莒县人。全某称,事发当晚他驾车从朋友家回姐姐家过中秋节。当行至四流南路附近时,他看见前方有一中年男子正低着头过马路,后来躲闪不及将路人撞倒。“我本来以为他不会再走了,谁知他往前跨了一步,我踩了刹车,但还是躲避不及撞上了。”全某说。因害怕保险公司不赔偿,又怕承担责任,全某撞人后没敢下车就驾车逃逸。当晚回姐姐家后还将撞人的事如实告诉了姐姐。“我姐让我回去看看被撞人情况怎么样,但我不敢去。”全某称。

10月9日下午,在四方交警大队内,全某对肇事逃逸事实供认不讳。至此,“9.30”交通肇事逃逸案成功破获。

男子下山遇蛇受惊 慌不择路被困山内

本报10月9日讯(通讯员 于九州 记者 曹思扬) 8日下午,市民曲某独自从崂顶走野路下山时,被山路中的一条蛇吓得惊慌失措后迷了路,只得报警求助。21时30分,民警在大河水库上游的一处干涸的河道内找到了被困的曲某。

10月8日上午,48岁的市民曲某独自乘坐304路公交车来到大河景区爬山,曲某从小河东山附近向崂顶攀爬,因为曲某曾在今年春天爬过这条线路,刚到中午,他就轻车熟路地爬到了崂顶。吃过自带午餐并休息后,15时许,曲某从崂顶附近下山,由于秋天的山路上草叶非常茂密,他在一条小路上遇到了一条蛇,曲某非常害怕,决定改从草叶较少的路上走,于是选择在石头较多的干涸河道里走,结果迷了路。随后,曲某和妻子通电话,称自己迷路了,着急的妻子让他赶紧报警,但从来没拨打过110的曲某担心民警不上山救他,便自行寻找下山的路。但直到20时他也没能找到路,只得拨打110报警。

崂山公安分局沙子口边防派出所的民警接到报警后立即出警,根据曲某描述的下山路线,民警判断曲某可能被困在大河水库附近的河道内。民警沿着大河水库上游一处干涸的河道内攀爬了几百米后,听到了曲某的呼救声。21时30分许,民警在河道内的一块大石头上找到了被困的曲某。22时30分许,曲某被民警安全救下山。

黑出租开进死胡同 趁人不备司机逃走

本报10月9日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 9日,一辆空号套牌出租车从稽查人员眼前开过,经验丰富的执法人员立即跟上,黑出租发现后慌不择路,一直开进了死胡同。面对稽查人员的询问,司机却笑而不语,最后趁机逃之夭夭。

9日10点30分左右,青岛市交通稽查支队执法人员在城阳汽车北站组织对客运车辆的常规检查,一辆车号为鲁UT7524的出租车从执法人员眼前驶过,执法人员看了一眼该车的车号,立刻引起了注意,根据多年执法经验,在正规出租车号段里就没有这种车号,执法人员立即对该车进行跟踪,这辆出租车从汽车北站沿仙山支队一直往西跑,当行驶了1公里左右时,司机发现了执法车辆的追随,车辆开始加速显得有点慌不择路。

执法人员注意到,当出租车行驶至铁路桥时,突然在一路口左拐驶进一条小路,司机将车开进去却发现里面是个死胡同,尽头就是城阳稽查大队的一个停车场,黑出租司机傻了眼,紧随其后的执法人员立即开车将出租车堵在了里面。黑出租司机看到执法人员将其堵住后,下车冲着执法人员一个劲儿地笑却不回答执法人员的问题,趁着执法人员检查车辆,这个黑出租司机一逃了之,执法人员立即联系旁边停车场的工作人员,将该车开进了停车场院内,经查,这辆出租车确实是一辆空号出租车,按照相关规定,这名驾驶员将面临最高三万元罚款。

偷了合租人千余元 男子贼喊捉贼被拘

本报10月9日讯(通讯员 王洪亮 记者 曹思扬) 9日早上,山西男子谷某溜进合租人的屋子盗窃千余元现金,之后贼喊捉贼,让女子赶紧报案。经李沧警方审查,谷某承认了溜门盗窃的犯罪事实。

9日7时许,在李沧区李村某小区租房居住的李女士起床后,整理了钱包,清点了现金。但洗漱后,却发现钱包里的1千多元现金不翼而飞,当时门窗没有异常。李女士询问隔壁合租的谷某刚是不是进过她的房间,谷某坚称没有,并让李女士赶紧报警。

李沧公安分局李村派出所的民警接警后立即赶到现场,通过现场勘查,基本排除从窗外用长竿钩取以及撬门进房盗窃的可能性,认为谷某有作案嫌疑,将其带回李村派出所进行审查。

审查中,谷某连喊冤枉,但被民警发现破绽。之后,谷某又说,不管是不是他偷的,他都愿意赔偿李女士。最终,难以自圆其说的谷某不得不承认溜门盗窃的犯罪事实。

目前,谷某已被李沧警方治安拘留。

李沧区计生局开展“四项服务”提高服务效能

为了切实做好人口与计划生育工作,着力打造“阳光计生”,树立人口计生系统新形象,李沧区人口计生局在日常工作中开展“四项服务”活动,有效提高了优质服务能力。



出租车自燃

9日13时许,在敦化路上,一辆行驶中的出租车自燃,约15分钟后,火被消防队员扑灭,所幸未造成人员伤亡。据司机介绍,12时50分左右,他在行驶途中发现车头冒烟,赶紧停在路边,随后拨打119报警。消防队员很快赶到将火扑灭,出租车只是车头部分着火。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

一条800米的路 开了8家大闸蟹专卖店

燕儿岛路上蟹店扎堆,半数为今年新开

本报10月9日讯(记者 周衍鹏) 燕儿岛路一段不足800米的路上开了8家大闸蟹专卖店,有一半店是今年新开的。9日,记者了解到,近年来大闸蟹逐渐为更多市民接受,但由于身价较高,目前岛城大闸蟹销售仍以单位团购居多。

9日上午,记者在燕儿岛路上看到,阿庆嫂、百蟹汇等大大小小的牌子令人眼花缭乱,“阳澄湖大闸蟹专售”的招牌随处可见,俨然变成了阳澄湖大闸蟹一条街。其中有两家经营不同品牌的专卖店更是直接门对门,叫板的架势显而易见,另有3家专卖店相距不足50米远。除了宝盛、阳中是原有门头外,阿庆嫂、蟹大王、百蟹汇等都是今年刚刚开业的。记者数了一下,从燕儿岛路宁夏路路口到江西路路口,这段约800米

的路上,共有8家大闸蟹的专卖店。

记者在各家专卖店内看到,即使一只重量是2两半的个头较小的阳澄湖大闸蟹,最低也要价近40元,肉满膏肥的顶级蟹则要上百元,高昂的价格令不少市民望而却步。各专卖店内多数有苏州阳澄湖大闸蟹蟹业协会颁发的证书,记者随后也经电话核实了其中几家,证实确实属于协会会员。根据一名经销商提供的部分客户单来看,购买大闸蟹的人群大体可分为两类:一是单位,二是私营老板,并且早在大闸蟹开捕之前,各家的订单就已爆满,而且每年的销售量也越来越多。

“早在前几年,干完10月到2月的旺季,我们就都关门歇业了。”一位经销大闸蟹好几年的青岛本地蟹商称,前



各种规格的大闸蟹价格均不菲。 周衍鹏 摄

几年他的店在淡季都是不营业的,尽管店面空着也需缴纳房租,但是旺季时挣的钱就足够一年花销的了。可是从去年开始,尤其进入到今年,大闸蟹专卖店数量呈激增态势,“青岛市场总共就这么大,一下子进来这么多人分,肯定会影响销量。”

他表示,目前他正打算在店里同时经营其他一些产品,比如海参、海蟹等,这样即使到了大闸蟹的淡季,店面仍可正常营业,“否则都还不够交上涨的房租钱呢”。据他介绍,目前他租的这间十几平米的门店,年租金整整比前几年多了近万元。